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що є важливим, має перспективу в майбутньому. З використанням глобальної мережі 

роль навчання за допомогою комп‘ютера набуде ще більш вагомого значення. Суттєві 

технологічні зрушення при різнобічному застосуванні комп‗ютерів пов‘язуються саме з 

глобальною комп‘ютерною системою Internet, що робить особливо актуальною 

проблему використанням новітніх інформаційних технологій  на основі HTML уже 

сьогодні.  
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ПРО МОЖЛИВІСТЬ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ 

БАКАЛАВРІВ ЗА НАПРЯМКОМ «ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА» 

Д.В. Громов, викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет, м.Рівне 

 

Організація навчального процесу та отримання знань і навичок студентами 

знаходиться у постійному взаємозв‘язку. При розробці методичних планів навчання 

перед керівниками факультету та кафедр часто постають питання: ―Як вдосконалити 

професійні якості майбутніх бакалаврів?‖, ―Що зробити для зменшення рутинності 

щоденної роботи персоналу?‖ Отже, варто задуматись над тим чи може бути 

розглянутий взаємозв‘язок корисним для обох сторін. 

На даний час надзвичайно важливим є максимальне наближення знань і вмінь 

студентів до реальних вимог ринку праці, щодо надання інформаційних послуг та 

створення програмних продуктів, а не лише розв‘язування абстрактних задач, які 

ілюструють особливості певних концепцій програмування або технологій використання 

програмних засобів. 

Розуміючи необхідність автоматизації роботи структурних підрозділів 

університету (за умов наявності необхідного апаратного забезпечення), вченою радою 

факультету може бути прийняте рішення про формування на основі курсових і, 

внаслідок подальшого розширення сфери застосування та вдосконалення, дипломних 

робіт студентів, поступової побудови автоматизованих аналітичних систем обліку 

(ААСО). Такі системи, наприклад, дозволили б здійснювати формування необхідної 

для діяльності деканату супровідної та звітної документації, на основі бази даних (БД) 

відомостей про студентів; розподіл навчального навантаження, згідно затверджених 

навчальних планів, між викладачами кафедр, а отже і формування розкладу занять з 

врахуванням можливостей аудиторного фонду; а також необхідний для завідуючого 

обчислювальними лабораторіями облік наявного технічного та ліцензованого 

програмного забезпечення. 

З цією метою значну увагу потрібно приділити створенню теоретичних основ, 

що передують видачі професійно-орієнтованих завдань для студентів груп, що 
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навчаються за напрямком «Прикладна математика». Тобто, вивченню дисциплін «Бази 

даних» та спецкурсу «Об‘єктно-орієнтовані бази даних», які детально ознайомлюють 

слухачів з технологіями оптимальної побудови структури, створення SQL-запитів і 

середовищами керування БД, при допомозі всесвітньовідомих програмних продуктів: 

MS FoxPro, MS Access, вільно поширюваних  MySQL і ООБД Cach‘e в поєднанні з 

компонентами для середовищ візуального програмування Delphi, Visual Basic, які є 

визнаними інструментаріями для створення інформаційних систем. Завдяки вивченню 

спецкурсів «Web–програмування» та «Комп‘ютерні мережі» стане можливою видача та 

розробка завдань за темами, що дозволять покращити функціонування відділення 

дистанційного навчання і взаємодію з студентами-заочниками, а також створиню 

представлення у всесвітній мережі Web-сайту факультету, використовуючи PHP або 

MS ASP.Net+IIS, із можливістю надання різнорівневих інтерфейсів для його 

динамічного наповнення інформацією. 

Розглянута організація навчального процесу для студентів-випускників 

дозволить провести виробничу практику без явного відриву від навчання та підготовки 

до державних екзаменів, а також сприяє створенню на кваліфікованому рівні набору 

ААСО, адаптованого для вирішення проблем автоматизації навчальної і управлінської 

діяльності ВНЗ. 

 

 

 

ВІРТУАЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

В.М. Зараі, ст. викладач  

Рівненський державний гуманітарний університет, м.Рівне 

 

Уже більше п‘яти років європейське освітнє співтовариство живе під знаком так 

званого Болонського процесу. Його суть полягає у формуванні на перспективу 

загальноєвропейської системи вищої освіти, названої Зоною європейської вищої освіти, 

яка ґрунтується на спільності фундаментальних принципів функціонування. 

Пропозиції, які розглянуті і які виконуються в рамках Болонського процесу, 

зводяться в основному до шести таких ключових позицій: введення двоциклового 

навчання, запровадження кредитної системи, контроль за якістю освіти, розширення 

мобільності студентів, забезпечення працевлаштування випускників, забезпечення 

привабливості європейської освіти [1, с.23]. 

Запровадження Болонського процесу у вітчизняних навчальних закладах 

потребує оптимізації навчального процесу, однією із сторін якої є застосування 

комп‘ютерної техніки та новітніх інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). 

Зростає потреба в програмних продуктах, які забезпечують єдиний інформаційний 

простір навчальних матеріалів, доступний всім студентам та викладачам; забезпечують 

збереження великого набору даних, необхідних в роботі деканату, а також їх швидкий 

пошук та вибірку при формуванні різної документації; забезпечують збереження 

інформації про навчальні плани всіх груп факультету – кількість лекційних, практичних, 

лабораторних годин виділених на кожен предмет. 

В даний час у сфері освіти не вистачає програмних засобів для оптимізації 

процесу навчання. Дана проблема і зумовлює актуальність створення проекту 

«Віртуальний факультет». Об‘єктом дослідження якого стала організація навчально-

виховного процесу у вищій школі з використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій. Предметом дослідження є навчально-методичне забезпечення факультету 

математики та інформатики РДГУ. Метою розробки є створення нового 

загальнодоступного джерела навчальних матеріалів для кредитно-модульного навчання 

студентів, що формується на єдиній базі даних, та сприятиме підвищенню загального 

інтелектуального рівня студента. Створення надійної та легконалагоджуваної 
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